
Informácie k vysluhovaniu sviatostí  
v súvislosti s opatreniami proti šíreniu nákazy CoVid-19 

1. Sv. omše sa nemôžu konať verejne. V prípade nerešpektovania môže Úrad 
verejného zdravotníctva SR uložiť pokutu podľa platného sadzobníka. Kňaz 
musí slúžiť sv. omše súkromne, vždy za zatvorenými dverami kostola, bez 
účasti verejnosti. To znamená, že ani príbuzní, ktorí poprosili o slúženie 
úmyslu, nemôžu byť osobne prítomní na sv. omši v kostole. Úmysly sv. omší 
ktoré už boli prijaté, budú preložené na neskorší termín. Veriaci sú pozvaní 
k sledovaniu priamych prenosov sv. omší. Neúčasť na bohoslužbe v tomto 
prípade nezaväzuje pod ťažkým hriechom. 

2. Priame prenosy sv. omší môžu veriaci sledovať cez vysielanie TV LUX: 
PONDELOK – PIATOK - 7:00 h, 12:00 h, 19:00 h 
SOBOTA – 7:00 h, 18:00 h 
NEDEĽA 15. 3. 2020 – 10:30 h, 18:00 h 
NEDEĽA 22. 3. 2020 – 10:00 h, 18:00 h 

Pravidelná štvrtková adorácia je vysielaná z kaplnky TV LUX v bežnom čase 
vo štvrtok o 20:20 h. Svätú omšu je možné sledovať okrem TV vysielania aj 
cez internet na stránke www.tvlux.sk, na facebooku a youtube TV LUX.  

Rádio LUMEN - každodenné sv. omše sú ráno o 08.30 h a večer o 18.00 h. 

3. Sviatosti, sväteniny: 

Pohrebné obrady je nevyhnutné vysluhovať bez sv. omše, v najužšom 
kruhu pozostalých, bez väčšieho zhromažďovania veriacich a bez karu.  

Pri udeľovaní sviatosti krstu je potrebné poprosiť o odklad slávenia krstu. 

Sviatosť zmierenia možno vysluhovať individuálne vo vonkajšom prostredí 
mimo chrámu. Použitie priestoru chrámu alebo spovedníc predstavuje vysoké 
riziko kontaminácie prostredia pre ďalších penitentov. 

Sviatosť pomazania chorých možno vysluhovať v jednotlivých prípadoch 
s najvyššou mierou hygieny. V prípade nevyhnutnej duchovnej služby 
nakazenému je nevyhnutné postupovať striktne podľa inštrukcií ošetrujúceho 
lekára a len s ochrannými prvkami. 



4. Modlitba je v tomto čase obzvlášť potrebná a užitočná. Preto prosíme 
všetkých veriacich, aby sa počas celého obdobia týchto prísnych opatrení, 
zjednotili v modlitbe posvätného ruženca každý večer o 20.00 h, najlepšie  
s celou svojou rodinou vo svojich príbytkoch. Ruženec sa modlime 
v spoločnom úmysle za čo najrýchlejšie zastavenie šírenia nákazy, za 
vyliečenie chorých a za Božiu pomoc pre lekárov i zdravotnícky personál.   
V našej farnosti si tento úmysel modlitby krátkym zvonením zvona, večer 
o ôsmej hodine.  

Pobožnosti krížovej cesty si vykonávajme individuálne doma, alebo 
individuálne na farskom dvore. 

 

V tejto výnimočnej situácii buďme trpezliví, disciplinovaní a zodpovední. 
Mnohí budeme ukrátení o možnosť prijímať živého Ježiša Krista v Eucharistii, 
no nech nás toto mimoriadne prísne pôstne obdobie ešte viac posilní  
v predsavzatí a túžbe po častom prijímaní Božieho Tela a Krvi v čase, keď  
k tomu budeme mať všetky možnosti.  

Premýšľajme o dare Eucharistie, otestujme si vlastné srdce a pýtajme sa samých 
seba nakoľko si vážime Božie dary a milosti, ktoré sú nám ponúkané v každej 
sv. omši. Zrevidujme svoj vzťah k nedeli ako dňu Pána a nanovo ho potom 
vyzdvihnime pravidelnou účasťou na bohoslužbách. Nech sa nanovo potvrdí 
výrok prvých kresťanov: Sine Domenica non possumus! - Bez nedele, bez sv. 
omše a hlavne bez Eucharistie nemôžeme jestvovať! Nedá sa! Eucharistiu si 
nikto z nás, ani pri najúprimnejšej modlitbe sám doma „nevyrobí“. Bez 
spoločného slávenia liturgie dlho nevydržíme. Pomáhajme si navzájom, aby sme 
toto ťažké obdobie zvládli a upevnili sa vo viere.  

Cirkev vo svete i na Slovensku v minulosti prežila rôzne ťažkosti 
i utrpenia, ktoré ju nakoniec posilnili. Povzbudzujme sa slovami žalmu, že 
s Božou pomocou i „hradby preskočíme“ (Ž 18, 30). 


